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UNIÃO DAS FREGUESIAS 
DE 

BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA 
 

ACTA Nº 3-UF/2015 
 

21/01/2015 
                   (Executivo) 
 
 
  Aos vinte e um dias do mês de Janeiro de dois mil e quinze, pelas vinte e uma 
horas, na Sede da União de Freguesias de Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o 
Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as 
presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, da Tesoureira HELENA 
CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, LARA MARIA ANJOS PAISANA, ROGÉRIO PAULO 
GONÇALVES SANTOS, e JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, sendo justificadas 
as faltas do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA e do Vogal PEDRO 
MIGUEL DIAS PINHAL 

 
 

 

 

 

CORRESPONDÊNCIA 
 

 
85 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA., Sobre envio de informações 

 Tomado conhecimento e arquivar  
 
86 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio informações do 

Campeonato Regional de Marcha Atlética 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
87 – REDE EMPREGABILIDADE BARREIRO/MOITA, Sobre CONVITE para sessão de 

Esclarecimento para Orientação Escolar e Profissional, dia 21 Janeiro 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
88 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre CONVITE para assistir ao Corta Mato Escolar 

Concelhio, dia 20 Janeiro 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
89 – COMISSÃO DE UTENTES DE SAÚDE, Sobre envio cópias de vários documentos das 

reuniões da Comissão de Utentes 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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90 – ASSOCIAÇÃO DE MORADORES ZONA NORTE, Sobre envio Programa de atividades 

para o ano 2015 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
91 – SINDICATO NAC.TRAB.ADMIN.LOCAL, Sobre dispensa de trabalhadores para jornada 

de luta a 30 Janeiro 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
92 – SINDICATO NAC.TRAB.ADMIN.LOCAL, Sobre dispensa de trabalhadores para Plenário 

dia 21 de Janeiro 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
93 – ASSOCIAÇÃO DA SOLIDARIEDADE CABOVERDIANA DOS AMIGOS DA MARGEM 

SUL DO TEJO, Sobre pedido de tiragem de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
94 – CLDS MOITA/PROJECTO COMUNITÁRIO ENTRE NÓS, Sobre pedido de cedência do 

salão para os dias 28 de Janeiro, 5, 11 e 19 de Fevereiro 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
95 – VITOR PISCO, Sobre apresentação de proposta para realização de evento de fado 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
96 – GRUPO PARLAMENTAR “OS VERDES”, Sobre envio a pergunta dirigida ao Ministério 

da Educação acerca do Pavilhão Desportivo da Escola Secundária da Baixa da Banheira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
97 – INFANTÁRIO GIROFLÉ, Sobre envio lista de material e nº de crianças para desfile do 

Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
98 – CENTRO REF. PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre envio informação acerca do espaço 

cedido para atendimentos sociais durante o ano 2014 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
99 – FEDERAÇÃO DAS COLECTIVIDADES DO DISTRITO DE SETÚBAL, Sobre convite para 

sessão comemorativa do 12º aniversário 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
100 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação do agendamento de reunião, dia 

10 Fevereiro-Comemorações 25 de Abril 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
101 – AIGAST-ASSOCIAÇÃO DE IMIGRANTES GUINEENSES E AMIGOS SUL TEJO, Sobre 

pedido de transporte de mobílias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
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102 – NOERUS-CONSULTORIA, LDA, Sobre informação de ação de formação – “Orçamento 

de Estado para 2015” 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
103 – CCDR-LVT/ADMINISTRAÇÃO LOCAL, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
104 – VOZ OPERÁRIO, Sobre envio lista de material necessário para desfile do Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
105 – GLOBALSOFT, Sobre apresentação de empresa/pedido de reunião 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
106 – DIRECÇÃO GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS, Sobre informação do alargamento da 

data para apresentação de candidaturas de estágios 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
107 – ANTÓNIO GUARITA/PROJETO “MGF”, Sobre solicitação de cedência de espaço para 

implementação de Projeto na área da Mutilação Genital Feminina no Vale da Amoreira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
108 – CLUBE UNIÃO BANHEIRENSE O CHINQUILHO, Sobre pedido de apoio para atleta de 

Karaté 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
109 – ESCOLA Nº 2 DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio lista de material para desfile de 

Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
110 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias dadas á comunicação social 
 Tomado conhecimento e arquivar´ 
 
111 – CÂMARA MUNICIPAL DE SESIMBRA, Sobre envio a agenda associativa 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
112 – ESCOLA BÁSICA Nº 1 – VALE DA AMOREIRA, Sobre envio lista de material para desfile 

de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
113 – AGRUPAMENTO VERTICAL ESCOLAS D. JOÃO I, Sobre envio a lista de material 

necessário para participação no desfile de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
114 – ESCOLA SECUNDÁRIA AUGUSTO CABRITA, Sobre pedido de estágios curriculares – 

Técnico de Apoio à Gestão 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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115 – DIRECÇÃO GERAL DA REINSERÇÃO SOCIAL, Sobre pedido de colocação de André 

Moreno Tavares para prestação de trabalho á comunidade 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
116 – JUNTA SANTA MARIA, Sobre pedido de informações/opinião de produtos de aceleração 

de decomposição para cemitérios 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
117 – GRUPO CORAL ALENTEJANO “ O SOBREIRO”, Sobre pedido de cópias de cartazes 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
118 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio informações acerca 

do campeonato nacional de juvenis em Pista Coberta 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
119 – HACETS EVENTOS, Sobre envio informação de eventos realizados 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
120 – JOÃO SILVA/MUNICIPE, Sobre exposição de várias situações relacionadas com o 

Campo Municipal do Vale da Amoreira 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
121 – DIRECÇÃO GERAL DA REINSERÇÃO SOCIAL, Sobre informação do início da execução 

da medida de Mama Saliu Cande 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
122 – SOCIEDADE RECREAT.CULT.UNIÃO ALENTEJANA, Sobre envio O Plano de 

Actividades para o ano 2015 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
123 – SOCIEDADE RECREAT.CULT.UNIÃO ALENTEJANA, Sobre envio relatório e contas do 

ano 2014 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
124 – CTT-CORREIOS, Sobre envio informações 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
125 – SETÚBAL EM REDE, Sobre envio os destaques da semana 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
126 – ASSOCIAÇÃO DE MORADORES ZONA NORTE, Sobre exposição de várias 

anomalias/reparação de calçada na freguesia 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
127 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre informação/convite para 1º Seminário Projeto 

Estrelas do Mar “Capacitar, Inovar e Integrar” 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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128 – ESPAÇUS, Sobre envio de informações 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
129 – UNIÃO DE FREGUESIAS DE BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA, Sobre 

participação de falta de iluminação na Rua Eng.º Lobão Vital 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
130 – TEATRO POLITEAMA, Sobre informação/divulgação da Revista Portugal à Gargalhada 
 Tomado conhecimento e arquivar 

 
131 – TRANSPORTES SUL DO TEJO, Sobre envio contrato de acordo para realização do 

serviço para desfile de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
132 – SERAFIM RODRIGUES TEIXEIRA, Sobre pedido de lugar nas comemorações do 25 de 

Abril 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
133 – JARDIM DE INFÂNCIA O PAPAGAIO, Sobre envio a relação de material necessário 

para desfile de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
134 – CLAÚDIA DUARTE, Sobre envio curriculum vitae 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
135 – CASA DO ALENTEJO, Sobre convite para tarde cultural “Mértola na Casa do Alentejo”, 

a 24 Janeiro 
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
136 – CENTRO SOCIAL PAROQUIAL DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio a lista de 

material necessário do CATL “Os Pintainhos” para o desfile de Carnaval 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
137 – LUIS LAVADO, Sobre pedido de galhardete da Freguesia 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
138 – CRISTINA CRUZ/MUNICIPE, Sobre participação de abatimento de calçada na Rua 

Catarina Eufémia, junto ao nº 5 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
139 – AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS VALE DA AMOREIRA, Sobre pedido de 

tiragem de fotocópias 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
140 – IDALINA DE JESUS DIAS MADEIRA, Sobre pedido de transporte de colchão 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
141 – UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de estrados de 22 de 

Janeiro a 5 de Março para 2º Encontro de Sevilhanas 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
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142 – GUILHERME REVEZ DE ALMEIDA, Sobre exposição/reclamação de na Rua Poeta 
Bocage existir uma fraca iluminação 

 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
143 – SINDICATO TRAB.INDUSTRIAS TRANSF/SITE SUL, Sobre pedido de carrinha para dia 

26 ou 27 para transporte de móveis 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
144 – CENTRO DE ATLETISMO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre convite para cerimónia de 

entrega de prémios do Campeonato de Marcha Atlética, a 31 Janeiro 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
145 – FERNANDO ANTÓNIO OLIVEIRA MONTEIRO, Sobre apresentação de requerimento 

para venda de gelados no 25 de Abril 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
146 – FERNANDO ANTÓNIO OLIVEIRA MONTEIRO, Sobre pedido de espaço para as 

comemorações do 25 de Abril 
 Tomado conhecimento e entregue aos serviços 
 
147 – SPORTING CLUBE BANHEIRENSE, Sobre pedido de tiragem de fotocópias 
 Tomado conhecimento e tiradas 
 
148 – ETELVINA FALCATO, Sobre exposição/pedido de manutenção das árvores existentes na 

Rua Natália Correia 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
149 – HERMINIA PARRO/MUNICIPE, Sobre solicitação que seja terminado as obras feitas na 

calçada na Rua 1º de Maio, junto á loja da “Savana” 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
150 – ASSOCIAÇÃO DE PARAQUEDISTAS DO SUL, Sobre envio o Plano de Atividades para o 

ano 2015 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
151 – RICARDO GERALDES, Sobre apresentação de Orçamento de pintura 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
152 – PEDRO CAETANO, Sobre apresentação de empresa de asfalto frio embalado  
 Tomado conhecimento e arquivar 
 
153 – DÉBORA COSTA/MUNICIPE, Sobre exposição/reclamação que sejam efectuadas as 

obras prometidas na Praceta Mário Pinto de Andrade 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
 
154 – CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre envio os pedidos/propostas de 

colaboração para o ano 2015 
 Tomado conhecimento e entregue ao responsável 
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DELIBERAÇÕES 

 
O Executivo deliberou aceitar o Orçamento dos TST no valor de 763,20 € (Setecentos e Sessenta 
e Três Euros e Vinte Cêntimos), para aluguer de 4 autocarros para o Carnaval. 
 
 
 
 
 

 
 
 

REPRESENTAÇÕES/JANEIRO 
 
- Tomada Posse SCMAV 
 
- Aniversário Azul e Ouro 
 
- Concerto Ano Novo no Fórum 
 
- Acompanhar UDCB a Grândola 
 
- Reunião Carnaval com Comunidade Educativa 
 
- Reunião Comissão Utentes Saúde 
 
- Reunião Comissão Social 
 
- Canto Janeiras “O Norte” 
 
- Canto Janeiras “O CRIBB” 
 
- Canto Janeiras Escolas 
 
- Corta Mato Escolar 
 
- Reunião com a PSP 
 
- Reunião com as Juntas de Freguesia 
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E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar 
se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim 
LARA MARIA ANJOS PAISANA, Vogal da Junta que a Secretariei e Subscrevi 
 
 
 
O PRESIDENTE: 
 
A TESOUREIRA: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 
 
O VOGAL: 

 
 


